

F A pide unidad en la lucha contra terror

Llamamiento a la unidad nacional, para luchar contra el terrorismo internacional y devolver la paz a la nación, formuló el sábado anterior por la noche el Ministro de Defensa, general Carlos Eugenio Vides Casanova.

Dijo que todos los salvadoreños, desde cualesquier lugar, posición, cargo o desempeño donde se encuentren, están llamados a defender la Patria amenazada por el comunismo ateo, hasta erradicar del territorio nacional a quienes obedeciendo consignas extranjeras, tratan de abolir las libertades del pueblo salvadoreño, para convertirlo en esclavo de Rusia, a través de Cuba y Nicaragua, naciones del totalitarismo soviético.

Señaló el ministro Vides Casanova, que, de acuerdo con las experiencias y estudios realizados sobre la lucha contra el comunismo internacional, la conformación del ejército salvadoreño frente a las hordas comunistas, debería tener una proporción de 10 a 1.

No obstante ello, según explicó el funcionario, para no lastimar el presupuesto de la nación, no se aplica tal proporción y se hacen otros esfuerzos, más difíciles, en la lucha contra el comunismo internacional, apoyado por algunos malos salvadoreños, dedicados a la destrucción, al asesinato, al secuestro, al robo, al asalto, al vandalismo.

—Pasa a la página 62—



—Foto de LA PRENSA, por Flores

SERA CORONADA, (Santa Ana). La señorita Irma Lorena Sisnegas será coronada mañana martes como Reina de los Militares, el evento forma parte del programa de celebración de las festividades julianas. Aparece frente a un monumento al soldado salvadoreño erigido en la sede de la Segunda Brigada de Infantería.

Reina Militar de Sta. Ana coronarán

(Santa Ana). La señorita Irma Lorena Sisnegas, es la Reina de los Militares y su coronación se efectuará mañana martes 24 en acto especial a efectuarse en el Casino Santaneco. Temprano la linda soberana recorre las principales calles de la ciudad en artística carroza, hasta llegar al Parque Libertad para después dirigirse al Casino, donde posiblemente el Ministro de Defensa, general

—Pasa a la página 44—

Fondo del BID para actividad técnica

A un total de 300 mil dólares asciende la cantidad de dinero destinada por el Banco Interamericano de Desarrollo (BID), para financiar actividades de cooperación técnica intrarregional en América Latina.

Así lo dan a conocer autoridades de dicho organismo, agregando que este presupuesto es la aprobación de una operación de cooperación técnica no reembolsable, es decir, que

—Pasa a la página 31—

Más cultivo habrá de plantas leguminosas

Cultivo de plantas leguminosas que incrementarán el sustento vitamínico de los salvadoreños, ha iniciado DIDECO gracias a un convenio de ayuda entre China Nacionalista y El Salvador.

Así lo informó la Lic. Clara Rico Martínez, subdirectora de DIDECO, agregando que el gobierno de Taiwán facilitó un técnico a fin de capacitar recurso humano salvadoreño. El

—Pasa a la página 62—

Subgerente de INSAFOCOOP de Santa Ana

El señor Juan Evangelista Cuéllar, ha sido nombrado subgerente y encargado de la Promoción Cooperativa en la Oficina regional de Occidente, del Instituto Salvadoreño de Fomento Cooperativo (INSAFOCOOP).

El nombramiento fue efectuado por el Ing. Juan Bautista Ulloa, presidente del Instituto, según acuerdo que entró en vigencia el 12 de los corrientes. El señor Cuéllar ha iniciado con optimismo y clara visión de las bondades del Sistema Cooperativo, el delicado cargo que la ha conferido el INSAFOCOOP.

Indudablemente el quehacer cooperativo en las cuatro zonas regionales, se lleva a cabo mediante promociones, organizaciones de nuevas asociaciones cooperativas y una preste

—Pasa a la página 47—



FERIA. El Sr. Ricardo Morales, Comisionado Presidencial para las Artesanías, informa que en la XI FIES las artesanías tendrán una destacada participación, pues se les ha asignado el Pabellón Centroamericano No. 2.

Fiesta poética hubo en Apopa

El Primer Festival de Música Latinoamericana, Teatro, Titeres y Poesía, en homenaje al poeta Vicente Acosta, se celebró ayer domingo en Apopa.

Informan los organizadores de la Comisión Cultural, de la Escuela Vicente Acosta No. 2 de Apopa, que el festival se desarrolló de las cuatro de la tarde en adelante, en el Parque Central de esa ciudad.

Participaron Grupo "Xolotl", Teatro de Titeres "Cipitín", Poesía de Vicente Acosta (lectura artística), Taller Libre de Teatro Universitario, y el Grupo "Guinama".

Tala de árboles, es fin de flora y fauna

"La tala inmisericorde de árboles en diferentes lugares de Cabañas, nos traerá como consecuencia el desaparecimiento de la flora y fauna que tenemos", expresan habitantes de ese departamento.

Informan, que han hecho del conocimiento del señor Ministro de Agricultura y Ganadería, Ing. Carlos Aquilino Duarte, las diferentes anomalías a fin de que tome las medidas ne-

—Pasa a la página 31—

Miembros APROBAS sesionarán el 28

Asamblea General celebrará la Asociación de Profesionales Salvadoreños Graduados en Brasil (APROBAS), el próximo sábado 28, en el Hotel Siesta, a partir de las dos de la tarde.

Así lo dieron a conocer organizadores del evento, Lic. Rhina Escoto Durán y Arq. Ricardo Arriaza Vega, agregando, que entre los puntos de la agenda, figura la incorporación a la

—Pasa a la página 44—

Más de mil atiende Biblioteca Nacional

Un promedio de 1,190 lectores diarios está atendiendo la Biblioteca Nacional, dependencia del Ministerio de Educación.

Esta cantidad incluye lectores escolares, estudiantes de bachillerato,

universitarios y personas particulares, informó a LA PRENSA GRAFICA, la Lic. Sonia de la Cruz Manzanera, Jefe de Medios de Comunicación, de la Biblioteca.

—Pasa a la página 47—



SOBERANA. (Santa Ana). La señorita Doris Elizabeth Olmedo Martínez, es la reina del Reparto Santa Julia, de esta ciudad. Tiene destacada participación en las fiestas julianas.

Nicaragua se encamina a ser 2a. Cuba: F.C. Ikle

El subsecretario de Defensa de los Estados Unidos, Fred C. Ikle, dijo el sábado anterior, antes de retirarse de El Salvador, después de casi 24 horas de permanencia aquí, que Nicaragua se convertirá en una segunda Cuba.

Habló así el funcionario estadounidense, al ser abordado en el aeropuerto de Ilopango, poco antes de regresar a su país, por corresponsales extranjeros, a quienes no ocultó el peligro latente de que se agrave la situación en Centro América por el constante flujo de armas soviéticas hacia Nicaragua, y los abastecimientos de este último país para los extremistas en El Salvador.

Dio a entender que buena parte del freno que tiene el ejército sandinista, lo representan los contras, pues de lo

contrario, el flujo de armas que hay de Nicaragua hacia El Salvador, sería mayor.

Existen posibilidades de que los extremistas que operan en El Salvador, traten próximamente de impactar con alguna ofensiva, y ésta podría depender de la libertad de acción con que cuente el ejército nicaraguense, en la medida que los contras le dejen en accionar, es decir, que disminuyan su lucha antisandinista.

Denunció el Subsecretario de Defensa de los Estados Unidos de América, Fred C. Ikle, que en Nicaragua se construye un arsenal de armas soviéticas, y dijo que así como el día sigue a la noche, aumentará el sandinismo el

—Pasa a la página 62—



—Foto de LA PRENSA, por Aldana

HOMENAJE POSTUMO. Ayer en la Policía de Hacienda se ofició una misa en homenaje póstumo a los 22 elementos de ese cuerpo de seguridad que murieron abatidos en ataque perpetrado a un tren de la FENADESAL, el sábado 14 próximo pasado en el cantón San Antonio Grande, jurisdicción de Aguilares, departamento de San Salvador. Arriba, el padre Victor Manuel López, oficiando; abajo, la concurrencia, constituida por jefes, compañeros y familiares de los caídos.